

# НА СТИХИ ЗЕМЛЯКА

Его стихи, басни, пьесы, сценарии художественных фильмов, «собрание сочинений» сатирического киножурнала «Фитиль» давно уже полюбились многомиллионной армии советских читателей и зрителей. Потому что творческая деятельность Героя Социалистического Труда, лауреата Ленинской и Государственных премий писателя Сергея Михалкова является образцом служения искусству, верности коммунистическим идеалам.

«Все стихи Михалкова согреты теплом, серьезным, наивным юмором и пронизаны светом человеческой молодости, — сказал как-то известный советский писатель Александр Фадеев. — Они преисполнены подлинной и непосредственной любви к груди, любви к людям труда, любви к Родине и природе». Эти слова вспомнились, когда в магазинах кинготоргов Кавминвод появился новый сборник издательства «Музыка» под названием «Служу Советскому Союзу», куда вошли песни на стихи нашего земляка — почетного гражданина г. Пятигорска С. В. Михалкова.

Читателям, конечно, известно, что многие его стихи стали песнями, среди которых почетное место занимают песни о Родине, Советской Армии, о героизме и мужестве советских людей. Сейчас они имеют возможность познакомиться с произведениями наших композиторов на слова поэта.

Сборник открывается «Государственным Гимном Союза Советских Социалистических Республик», созданным композитором А. Александровым, поэтами С. Михалковым и Г. Эль-Регистаном в суровые дни Великой Отечественной войны. А в 1977 году депутат Верховного Совета СССР С. В. Михалков, участник великого события — принятия Конституции СССР, — стал одним из авторов новой редакции «Гимна».

Песня о Коммунистической партии Советского Союза — «Партия — наш рулевой» композитора В. Мурадели, включенная в сборник, создана в послевоенные годы. Ее часто можно слышать по радио и на телевидении, на концертах... «Песню о большевике» композитор В. Шебалин и поэт С. Михалков посвятили славному ленинцу С. М. Кирову, под руководством которого трудящиеся Северного Кавказа и Пятигорья устанавливали Советскую власть.

На страницах сборника — «Марш артиллеристов» И. Дунаевского, «Песня дружинниц» В. Шебалина из кинофильма «Фронтовые подружки», «Баллада о трех товарищах» Ю. Слонова, «Песня советских летчиков» Б. Александрова... А сколько здесь замечательных песен о нашей молодежи, о комсомоле!

Встреча с песней всегда приносит радость. А песни С. В. Михалкова — это часть нашей жизни, часть нашей души.

**Р. АГАХАНОВ.**

14 ИЮН 1980

Г. Пятигорск

КАВКАЗСКИЙ РЕВЕНЦА